
 
 

Protokół nr 2/2024 z posiedzenia Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia, dnia 4 czerwca 2024 r., godz. 

14.00, Sala nr 309, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.25.2.2024 

Posiedzenie Komisji Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej 

Wrocławia prowadził Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji 

Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy radni byli obecni na 

posiedzeniu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych na posiedzenie Komisji stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku 

III Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 



Strona 2/5 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - druk nr 

43/24 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta – druk nr 44/24 

3. Projekt uchwały w sprawie zgody na zawarcie z Gminami:  

Czernica, Długołęka, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Siechnice i 

Wisznia Mała porozumień́ międzygminnych powierzających Gminie 

Wrocław prowadzenie zadania własnego Gminy w zakresie 

organizacji i prowadzenia systemu wypożyczalni rowerów 

publicznych - druk nr 35/24 

IV Wolne wnioski. Przygotowanie zagadnień do planu pracy Komisji 

na 2024 rok. 

V Przyjęcie protokołu nr 1 

 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia otworzył posiedzenie Komisji, 

przywitał radnych, członków komisji oraz zaproszonych gości, 

stwierdził kworum i rozpoczął realizację porządku posiedzenia. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia 

Zastępca Dyrektora Departamentu Infrastruktury i Transportu 

Urzędu Miejskiego Wrocławia, mając na uwadze obowiązek 

uczestniczenia dzisiaj, w posiedzeniach innych Komisji Rady Miejskiej 

Wrocławia, zwrócił się do Przewodniczącego Komisji z prośbą o 

możliwość zreferowana w pierwszej kolejności projektu uchwały na 

druku nr 35/24. 

Nikt z radnych nie wniósł sprzeciwu. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała prośbę na zamianę 

kolejności referowanych zagadnień. 



Strona 3/5 

Ad II 

Projekt uchwały w sprawie zgody na zawarcie z Gminami:  Czernica, 

Długołęka, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Siechnice i Wisznia Mała 

porozumień́ międzygminnych powierzających Gminie Wrocław 

prowadzenie zadania własnego Gminy w zakresie organizacji i 

prowadzenia systemu wypożyczalni rowerów publicznych - druk nr 

35/24 został zreferowany przez Zastępcę Dyrektora Departamentu 

Infrastruktury i Transportu UMW. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad zreferowanym projektem 

uchwały. 

W wyniku głosowania (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w 

sprawie zgody na zawarcie z Gminami: Czernica, Długołęka, Kąty 

Wrocławskie, Kobierzyce, Siechnice i Wisznia Mała porozumień́ 

międzygminnych powierzających Gminie Wrocław prowadzenie 

zadania własnego Gminy w zakresie organizacji i prowadzenia 

systemu wypożyczalni rowerów publicznych - druk nr 35/24. 

Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku 
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Do referowania ww. dokumentów zostali zaproszeni Skarbnik Miasta, 

Dyrektor Departamentu Spraw Społecznych oraz Dyrektor 

Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji. 

Komisja Sportu, Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia po 

zapoznaniu się z dokumentami przedłożonymi do udzielenia 

Prezydentowi Wrocławia absolutorium: 

1.  sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej, w 

głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw –  głosów, wstrzymało się – 0 

radnych), pozytywnie zaopiniowała przedłożone sprawozdanie; 

2.  sprawozdaniem finansowym Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

rocznego sprawozdania finansowego, w głosowaniu (za – 5 głosów, 

przeciw – 0 głosów, wstrzymało się - 0 radnych), pozytywnie 

zaopiniowała przedłożone sprawozdanie; 

3.  sprawozdaniem rocznym z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok, w 

głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 

radnych), pozytywnie zaopiniowała przedłożone sprawozdanie; 

4.  informacją o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku, w głosowaniu (za – 5 

głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 radnych), 

pozytywnie zaopiniowała przedłożoną informację. 

Ad III 

Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

Projekty uchwał zreferował Skarbnik Miasta. 

Radni po zapoznaniu się z projektami uchwał Rady Miejskiej 

Wrocławia postanowili: 

1. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0  radnych) projekt uchwały zmieniającej uchwałę 
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nr LXXVI/1969/23 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu 

Miasta na 2024 rok - druk nr 43/24; 

2. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0 radnych) projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

nr LXXVI/1970/23 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 44/24; 

Ad IV 

Wolne wnioski. 

Przygotowanie zagadnień do Planu pracy Komisji na 2024 rok. 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki RMW poinformował radnych, że na następnym 

posiedzeniu, Komisja powinna przyjąć plan pracy na 2024 rok. 

Zaproponował, żeby do dnia 14 czerwca br. na skrzynkę 

elektroniczną pracowniczki Biura Rady Miejskiej Wrocławia, 

członkowie Komisji przesyłali swoje propozycje zagadnień do 

zrealizowania. Zebrane w całość zostaną przesłane członkom Komisji 

do zapoznania się. Na najbliższym posiedzeniu Komisja podejmie 

decyzję jakie zagadnienia wybrać do realizacji w tym roku. 

Nie zgłoszono innych wolnych wniosków. 

Ad V 

Przyjęcie protokołu nr 1 

Komisja nie zgłosiła uwag do protokołu nr 1. Przewodniczący Komisji 

podpisał protokół. 

Na zakończenie Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki podziękował radnym i zaproszonym gościom za 

udział w posiedzeniu komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i Turystyki RMW 

Maciej Zieliński 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


